



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Francisco da Rocha Martins, S/N , - Bairro Pabussu - CEP 61609-090 - Caucaia - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23486.000176/2024-37

Interessado: Abimael Maciel Marques

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 7/2024 GAB-CAU/DG-CAU/CAUCAIA-IFCE

ONDE SE LÊ:

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ - IFCE *CAMPUS* CAUCAIA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, faz saber, pelo presente Edital, que estarão abertas, **de 04 a 07 de março de 2024**, as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado do Curso de Extensão: **Inglês Básico II**.

LEIA-SE:

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ - IFCE *CAMPUS* CAUCAIA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, faz saber, pelo presente Edital, que estarão abertas, **de 04 a 13 de março de 2024**, as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado do Curso de Extensão: **Inglês Básico II**.

No item 4, subitem 4.1, **ONDE SE LÊ:**

4.1. Cada candidato deverá efetivar sua inscrição através da entrega da **ficha de matrícula** (Anexo I) e de documento que comprove a sua **aprovação no curso de Inglês Básico I ocorrido no semestre de 2023.2** no IFCE *campus* Caucaia. As inscrições ocorrerão do **04 a 07 de março de 2024**, das 08:00h às 16:30h, juntamente com a documentação comprobatória, na recepção do IFCE *campus* Caucaia, no endereço: R. Francisco da Rocha Martins, Pabussu, Caucaia - CE, CEP: 61609-090 ou por meio do seguinte endereço eletrônico: **cpe.caucaia@ifce.edu.br**.

LEIA-SE:

4.1. Cada candidato deverá efetivar a sua inscrição através da entrega da **ficha de matrícula** (Anexo I) e de documento que comprove, de forma prioritária, a sua **aprovação no curso de Inglês Básico I ocorrido no semestre de 2023.2** no IFCE *campus* Caucaia. Caso haja vagas remanescentes, elas poderão ser preenchidas por candidatos que apresentem **declaração ou certificado de aprovação em nível equivalente** ao Inglês Básico I em outros cursos ou escolas

de língua inglesa. As inscrições ocorrerão **das 8h do dia 04 até às 12h do dia 13 de março de 2024**, juntamente com a documentação comprobatória, na recepção do IFCE *campus* Caucaia, no endereço: R. Francisco da Rocha Martins, Pabussu, Caucaia - CE, CEP: 61609-090 ou por meio do seguinte endereço eletrônico: **cpe.caucaia@ifce.edu.br**.

No item 5, subitem 5.2, **ONDE SE LÊ:**

5.2. A lista com os nomes dos candidatos selecionados será divulgada no **dia 08 de março de 2024**, nos murais e página da internet do *campus* Caucaia.

LEIA-SE:

5.2. A lista com os nomes dos candidatos selecionados será divulgada no **dia 13 de março de 2024**, nos murais e página da internet do *campus* Caucaia.

No item 7, subitem 7.1, **ONDE SE LÊ:**

7.1. O curso possui carga horária de 80 horas presenciais. O curso ocorrerá de **13 de março de 2024 a 19 de junho de 2024**.

LEIA-SE:

7.1. O curso possui carga horária de 80 horas presenciais. O curso ocorrerá de **20 de março de 2024 a 19 de junho de 2024**.

ONDE SE LÊ:

Tabela 1 - Cronograma de atividades

Atividades	Datas
Publicação do edital	04 de março de 2024
Período de inscrição	04 a 07 de março de 2024
Divulgação dos candidatos classificados	08 de março de 2024
Início das aulas	13 de março de 2024
Previsão de término das aulas	19 de junho de 2024

LEIA-SE:

Tabela 1 - Cronograma de atividades

Atividades	Datas
Publicação do edital	04 de março de 2024
Período de inscrição	04 a 13 de março de 2024
Divulgação dos candidatos classificados	13 de março de 2024
Início das aulas	20 de março de 2024
Previsão de término das aulas	19 de junho de 2024

JEFFERSON QUEIROZ LIMA
Diretor-geral
IFCE *campus* Caucaia



Documento assinado eletronicamente por **Jefferson Queiroz Lima, Diretor-Geral do Campus Caucaia**, em 08/03/2024, às 11:39, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **5969286** e o código CRC **A39110A8**.

23486.000176/2024-37

5969286v2